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SINTESI DELLA SEDUTA 

 
 
Punto 2) Interrogazioni e interpellanze 
 
Interrogazione n. 566 del Consigliere Rabino inerente a “Nuova disciplina regionale per la 
tutela dall’esposizione ai campi elettromagnetici”.  
Risponde l’Assessore De Ruggero. 
 
Interrogazione n. 423 della Consigliera Ferrero inerente a “Realizzazione di impianti di 
fognatura e depurazione nelle aree interessate dai giochi olimpici”. 
Risponde l’Assessore De Ruggero. Replica il Consigliere Cavallera. 
 
Interrogazione n. 636 dei Consiglieri Cavallera, Cotto, Ferrero inerente a “Applicazione 
nuova normativa sismica”. 
Risponde l’Assessore Caracciolo. Replica il Consigliere Cavallera. 
 
Interpellanza n. 259 della Consigliera Cotto inerente a “Ricoverati presso le strutture 
ospedaliere: diritto alla dignità e al rispetto”. 
Risponde l’Assessore Valpreda. Replica la Consigliera Cotto. 
 
Interrogazione n. 297 dei Consiglieri Ghigo, Burzi inerente a “Gestione liquidatoria dei 
debiti della Commissione Istituti Ospedalieri Valdesi”. 
Risponde l’Assessore Valpreda. 
 
Interrogazione n. 435 dei Consiglieri Pedrale, Pichetto inerente a “Stipula della 
convenzione Regione Fondazione Maugeri per la ristrutturazione dell’Ospedale di Varallo”. 
(Concordata risposta scritta) 
 
Interrogazione n. 527 della Consigliera Ferrero inerente a “Vacatio dell’incarico di 
direttore di strutture complesse – Reparto di Chirurgia generale Ospedale di Chivasso – 
ASL 7”. 
(Concordata risposta scritta) 
 
Interrogazione n. 565 del Consigliere Pichetto inerente a “Nomina direttore generale ASL 
2”. 
(Concordata risposta scritta) 
 
Interrogazione n. 641 dei Consiglieri Ghiglia, Casoni, Boniperti, Botta, Vignale inerente a 
“Insediamento del Consiglio Regionale di Sanità e Assistenza (CO.RE.SA.)”. 
(Concordata risposta scritta) 
 



Interrogazione n. 437 dei Consiglieri Botta, Casoni, Boniperti, Ghiglia, Vignale inerente a 
“Attività dei Centro servizi per il volontariato”. 
Risponde l’Assessore Migliasso. Replica il Consigliere Botta. 
 
Interrogazione n. 639 dei Consiglieri Chieppa, Robotti inerente a “Residenza per anziani 
non autosufficienti (RSA) nel Vercellese)”. 
(Concordata risposta scritta) 
 
Punto 3) Proposta di deliberazione n. 169 “Dimissioni del signor Enzo 
Ghigo dalla carica di Consigliere regionale e relativa surrogazione con il 
signor Riccardo Nicotra (articolo 16 della legge 17 febbraio 1968, n. 
108). 
� (Divenuta deliberazione del Consiglio regionale n. 70-18716 del 6 giugno 2006) 

 
Punto 5) Nomine 
 
Proposta di deliberazione n. 172 “(Premio internazionale ‘Piemontese nel mondo’ – 
Nomina 3 Consiglieri regionali componenti Commissione ex articolo 2, comma 1, l.r. 
46/1992)” 
� (Divenuta deliberazione del Consiglio regionale n. 71-18717 del 6 giugno 2006) 
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Richieste di iscrizione di nuovi punti all’ordine del giorno 
 
� Esaminate (e respinte) n. 8 richieste. 

 
 
Punto 4) Proposta di deliberazione n. 173: “Integrazione Ufficio di 
Presidenza del Consiglio regionale – Elezione di un Vicepresidente 
(articoli 22 dello Statuto e 4 del Regolamento interno) 
 
� (Elezione a scrutinio segreto - deliberazione del Consiglio regionale n. 72-18780) 
 
Punto 6) Proseguimento esame disegno di legge n. 262 “Interventi per 
lo sviluppo economico post-olimpico”, - relatore Laus  
 
� (Testo emendato ed approvato con 30 voti favorevoli, 1 contrario, 8 

astenuti e 1 non votante) 
 
Punto 7) Proseguimento esame proposta di deliberazione n. 31 
“Integrazione degli articoli 21 e 22 del Regolamento interno del 
Consiglio regionale per il monitoraggio degli interventi e delle opere 
connesse ai XX giochi olimpici e paralimpici invernali 2006 e sport 
invernali e della fase post-evento” 
 
� (Concluso esame emendamenti) 

 
Punto 8) Disegno di legge n. 164 “Norme in materia di trasporto di 
viaggiatori effettuato mediante noleggio di autobus con conducente”, 
relatore Rutallo 
 
� (Svolte relazione e discussione generale) 
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